

数字天下

“冬奥暖风”能否催生美朝对话

2名

美军非洲司令部27日发表声明说,美军26日对索马里极端组织“青年党”目标实施空袭,打死该组织2名武装分子,并打伤1人。

声明说,此次空袭是在索马里联邦政府的协调下进行的,打击目标位于索马里南部中朱巴城镇吉利卜附近。评估显示,没有平民在空袭中丧生。

声明说,美军将继续与非盟驻索马里特派团和索马里安全部队合作,打击恐怖分子及其训练基地。

索马里“青年党”是与“基地”组织有关联的极端组织,近年来在索马里及其邻国多次发动恐怖袭击。

12月

伊拉克政府27日宣布,伊拉克将于2018年12月22日举行省级选举。

伊拉克总理办公室发言人萨阿德·哈迪西对伊国家电视台表示,总理阿巴迪当天在内阁会议上决定将伊拉克省级选举时间定在今年12月22日。

伊拉克将于今年5月12日举行议会选举。省级选举本应与议会选举一起举行,但议会逊尼派议员要求推迟议会选举和省级选举,以便留出时间在战争中流离失所的逊尼派平民返乡参加投票。

伊拉克联邦最高法院1月21日裁定,宪法规定的议会选举期限不可改变。随后伊拉克议会建议,议会选举时间不变,省级选举时间推迟。

9人

俄罗斯巴什科尔托斯坦共和国西南部伊格林斯基区27日发生一起汽车相撞事故,造成9人死亡。

巴什科尔托斯坦共和国内务部发布公告说,事故发生在伊格林斯基区的M-5联邦公路,相撞车辆为一辆大货车和一辆中巴车。初步调查结果显示,事发时中巴车内有十几名乘客。公告还说,有关部门已在现场展开调查,遇难者的身份还在进一步确认中。

另据今日俄罗斯通讯社援引巴什科尔托斯坦共和国卫生部的消息说,这起事故还造成3人受伤,他们已被送往医院。

30年

韩国检方27日向首尔中央地方法院提请判处遭弹劾下台的前总统朴槿惠30年监禁。

检方当天在就朴槿惠案进行终审的法庭上表示,前总统朴槿惠受国民委以重任,却将总统权力私人化,扰乱国家纪纲并破坏宪法价值,成为韩国宪政史上首位被弹劾罢免的总统,给韩国宪政留下污点。

检方还提请法院对朴槿惠处以1185亿韩元(约合7亿元人民币)的罚金。

2017年4月17日,检方以18项罪名起诉朴槿惠,包括涉嫌收受受贿、滥用职权、强迫企业出资等。今年年初,检方向朴槿惠追加3项指控,包括违反选举法和违反国家情报机构相关法规。至此,朴槿惠已累计被控21项不同罪名。

7个

美国国务院2月27日发表声明,将极端组织“伊斯兰国”附属的7个组织和两名头目列入全球恐怖分子名单,其中三个组织被列入外国恐怖组织。

根据声明,被列入外国恐怖组织名单的包括“伊斯兰国”在西非、菲律宾和孟加拉国的三个附属组织,它们和“伊斯兰国”在索马里、突尼斯、埃及等地的四个附属组织及两名领导人一并被列入全球恐怖分子名单。

根据规定,禁止美国公民与这些恐怖组织和恐怖分子进行交易,这些恐怖组织和恐怖分子在美国境内的财产将被冻结。此外,为外国恐怖组织提供或试图提供物质支持的行为将被视为犯罪。(均据新华社电)

环球热点

平昌冬奥会2月25日晚落幕,朝韩两国运动员高举“朝鲜半岛旗”并肩而行的画面,为冰天雪地的平昌注入一股暖流。同一天,朝方表示“有充分意愿”与美国展开对话;但美方表示,对朝“极限施压”策略将会继续。

“冬奥暖风”下,尽管朝韩相互示好姿态明显,但分析人士认为,要延续对话势头,关键是把朝韩互动扩大到各方尤其是朝美之间。

美方回应未接招

平昌冬奥会闭幕前一天,韩国总统文在寅在平昌会见到访的朝鲜高级别代表团,朝方在会谈中表示“有充分意愿”与美国展开对话。文在寅希望南北关系在更广泛范围内取得更大进展,呼吁尽早开启朝美对话。

然而,朝鲜外务省发言人25日谴责美国23日宣布的对朝鲜实施新一轮制裁。朝方认为,当前南北双方形成来之不易的对话与合作局面,而美国却在冬奥会闭幕前对朝鲜实施大规模制裁,试图在朝鲜半岛再次引发对抗和战争。

美国白宫随后发表声明说,美对朝的“极限施压”策略将会继续,直至朝鲜开始无核化。声明说,美国、韩国和国际社会总体上同意与朝鲜对话的最终结果必须是半岛无核化。

出席冬奥会闭幕式的美国总统特朗普的女儿、总统助理兼顾问伊万卡26日返美前在机场说,她的韩国之旅“美妙精彩”,期待未来再度访韩。对于朝鲜有意

与美开展对话,她未作回应。

中国外交部发言人陆慷26日表示,半岛核问题的核心是安全问题,解决这一核心问题的关键在朝美双方。要想真正解决半岛核问题,实现半岛形势的根本转圜,朝美直接对话不可或缺。

直接对话有障碍

“朝鲜半岛旗”时隔12年又一次飘扬在奥运盛会上,平昌冬奥会桂冠以“和平奥运会”。这背后朝韩双方近期开展了一系列积极互动和友好合作,互相示好姿态明显。这表明“体育外交”为开启破冰之旅,改善半岛紧张局势迈出了宝贵的一步。

下一步的关键是,看各方如何共同维护并不断延续这一来之不易的对话势头,把朝韩互动扩大到各方、特别是朝美之间的互动,向着真正打开半岛问题对话大门的目标继续前进。

然而,在朝鲜表示“有意”与美国对话、释放出积极信号之时,美国的谈判立场却没有松动,期待以“极限施压”和加

大制裁逼迫朝鲜单方面让步——先做出无核化承诺,后走上谈判桌。

一方面,谈判的最终目的是无核化,而美国将无核化作为对话的前提和条件;另一方面,朝鲜方面始终强调美国必须放弃对朝敌视政策,半岛无核化不是朝鲜无核化。这些都成为多年来朝美难以直接对话的障碍。

唯一出路是谈判

化解半岛僵局,打破恶性循环,对话谈判是唯一出路,同时也需循序渐进,先易后难。

对话需要气氛,谈判需要诚意,一味斗狠只能事与愿违。各方应抓住当前的机遇之窗,展示诚意,相向而行,慎做火上浇油之事,避免不和谐姿态和非建设性动作,借助此前积累的积极氛围,共同为此加油鼓劲。

冰冻三尺,非一日之寒。半岛问题非常复杂,化解坚冰需要一个漫长的过程。朝美各有各的对话前提和目的,需要弥合彼此间存在巨大的信任鸿沟和分歧。因

此,相关各方在这一过程中需保持耐心,不能急于求成。

背景链接

朝韩关系过去十几年经历大起大落。双方曾于2000年和2007年两次实现首脑会晤,并就实现民族统一和开展各领域合作先后两次签署共同宣言。但此后双方关系陷入波折,2016年2月,为应对朝鲜进行核试验和以弹道导弹技术进行发射的行动,韩国政府决定全面中断开城工业园区运转,双方接触彻底中断。

去年6月,文在寅在会见国际跆拳道联合会的朝鲜官员时,首次表示欢迎朝鲜参加平昌冬奥会。今年2月9日,由朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南率领的朝鲜高级别代表团出席冬奥会开幕式。

美国总统特朗普2月23日宣布,将对朝鲜实施“史上最重”制裁。美国财政部当天宣布针对56个涉朝实体和个人实施制裁,以切断朝鲜核项目的资金来源。

(据新华社电 记者杜白羽、丁宜、陆睿、耿学鹏)



中国手机 闪耀世界大展

2月26日,2018年世界移动通信大会在西班牙巴塞罗那那会展中心开幕,来自200多个国家和地区的2300家参展商和大量移动行业专业人士参会。中国手机制造商备受瞩目,在此次大会上大放光彩。

根据国际权威报告显示,中国智能手机在全球市场表现优异,多个手机品牌位列世界前列。

图为国外参会者在中国手机品牌小米的展台前参观体验。

智渊摄

2018年镇江“金山英才”计划申报公告

镇江位于江苏南部,是长三角地区重要的港口、工贸和风景旅游城市,获得全国文明城市、国家历史文化名城、国家生态市、中国优秀旅游城市等多个国家级荣誉称号,主要人均指标位居全省前五位,3个辖市均是全国百强县,拥有1个国家级经济技术开发区、1个国家级高新区、1个国家级综合保税区、6个省级经济开发区、2个省级高新区,高端装备制造、新材料等产业发展势头迅猛。“十三五”期间,为深入实施创新驱动发展战略,以高端人才集聚引领创新驱动发展,镇江市委、市政府决定实施镇江“金山英才”计划,现就2018年镇江“金山英才”计划申报工作公告如下:

一、申报条件

(一)顶尖人才专项计划

1.应具备下列条件之一:诺贝尔奖获得者;中国或发达国家科学院院士、工程院院士;获得国家最高科学技术奖或相当层次国际科技奖项的科学家;“千人计划”专家、“万人计划”专家;在我市入选江苏省“双创计划”的领军人才;其他相当层次顶尖人才。对于引领产业发展作用十分突出,对我市经济社会发展作出巨大贡献的人才,标准可适当放宽。

2.研究成果世界一流、国内顶尖,能够把握和引领重大科学发展或能够推动关键核心技术实现重大突破,并已在市实现产业化,取得突出成效。

(二)“镇江制造2025”领军人才计划

重点引进新材料、智能装备、汽车及轨道交通装备、航空航天装备、新能源与节能环保

装备、新一代信息技术、特种船舶与海洋工程装备、机械装备、生物医疗和健康产业等方向先进制造业领军人才。具体申报条件见申报网站。

(三)现代服务业领军人才计划

重点引进现代旅游、现代物流、文化创意、高端商务、现代金融、软件信息、电子商务、健康服务、科技服务、环境服务等领域的现代服务业领军人才。具体申报条件见申报网站。

(四)现代农业领军人才计划

重点引进高效农业发展、生态种养、精品养殖、种苗繁育、农产品精深加工、农业信息化建设、农业机械化建设等方向的现代农业领军人才。具体申报条件见申报网站。

(五)高能级领军人才计划

重点引进掌握绝技绝活,创造性解决企业关键操作技术和生产工艺难题,推动生产水平、产品质量和经济效益显著提升的高能级领军人才。具体申报条件见申报网站。

二、支持政策

(一)顶尖人才专项计划

按照市、辖市区联动,部门资源整合的原则,采取一事一议、特事特办的方式,可给予1000万元左右的资金资助,特别突出的资助金额上不封顶。

(二)“镇江制造2025”领军人才计划

分两年给予200万元或100万元的资金资助;在获资助的人才项目中,符合市经济与信息化委员会相关产业发展扶持资金条件的,给予30万元至100万元的配套资金扶持;

优先推荐申报省级先进制造业创新人才团队项目、重点技术导向计划项目、两新推广项目;项目申报市级科技计划,优先给予支持。

(三)现代服务业领军人才计划

分两年给予100万元或50万元的资金资助;在受资助人才所在的团队中,每年评选出1-2个服务业创新人才团队项目,再给予50万元至100万元的市服务业引导资金资助;项目优先推荐申报省、市级服务业专项引导资金;优先推荐申报省级现代服务业创新人才团队项目;项目申报市级科技计划,优先给予支持。

(四)现代农业领军人才计划

分两年给予50万元或30万元的资金资助;符合市农业项目奖补条件的,给予项目奖补支持;优先推荐申报省级农业创新人才团队项目;在国家、省级相关农业项目申报中,同等条件下优先安排;项目申报市级科技计划,优先给予支持。

(五)高能级领军人才计划

分两年给予20万元或10万元的资金资助;对获评“镇江市首席技师”“镇江市技术能手”“镇江市突出贡献技师”“镇江市技能大师”“市级工匠”等称号的,同时给予相应奖励。获得“金山英才”计划资助的人才,可同时享受最高500万元的“人才贷”,500-2000万元的“人才投”金融服务。

三、申报办法

1.顶尖人才专项计划由镇江市人才工作领导小组办公室牵头负责组织实施,顶尖人才请向各辖市区、镇江新区人才工作领导小组

办公室申报。申报受理截止时间为2018年3月31日。

2.其他四个子计划分别由镇江市经济和信息化委员会、市发展和改革委员会、市农业委员会、市人力资源和社会保障局牵头负责组织实施,相关人才请登录人才镇江网(www.rczj.gov.cn)查看申报条件,填写相应资料,并按要求提交相关电子版和纸质材料。申报受理截止时间为2018年3月31日。

四、联系方式

Table with 3 columns: 有关事项, 联系单位, 联系电话. It lists contact information for various talent programs like 'Top Talent Special Plan', 'Modern Service Industry', etc.

热忱欢迎 海内外杰出英才 来镇江创新创业



镇江市人才工作领导小组 2018年3月1日